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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 558

Aos quinze (15) dias do mss de julho do ano de dois mil e treze (2013), na sede
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xex6u
estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessfro
ordinaria ninero quinhentos e cinquenta e oito (558), com a pre4senga dos vereadores
que comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Jos5 Jacinto de Almeida.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sess5o passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secrefario da c6mara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discuss fro e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao,
sendo aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente fez uma pausa e convidou o Sr.
Rivelino, diretor tesoureiro do SAAE e o Bel Dr. Gustavo, para tomarem assento ao
lado da Mesa Diretora. Nao havendo leitura de correspondencias, foi feito na ocasiao a
leitura do requerimento ndmero 030/13 de autoria do vereador Domingos Leandro,
colocado em discussao e nao havendo inscrito, foi posto em votapao sendo aprovado
por unanimidade dos presentes, nao havendo mais requerinento inscrito a ser
apresentado, o Sr. Presidente abriu o espaco para as proposie6es orais dos Srs.
Vereadores, aproveitando o espaeo o vereador Thiago Gongalves de Lima, apresentou
urn (01) requerimento que teve o ntimero de ordem 031/2013, pedindo ao prefeito c6pia
do  Processo Preliminar relacionado as obras que estao sendo executadas no municipio,
como: construgao de calcamentos, construcao do novo cemit6rio, bern como os
documentos vinculados como exemplo; laudo t6cnico do engenheiro ou arquiteto,
informap6es de mat6rias utilizados e valor das obras e ainda processo licitat6rio se
houver, ap6s a justificativa oral em plendrio, o Sr. Presidente retirou de pauta o
requerimento sugerindo ao vereador que apresentasse o mesmo requerimento por escrito
na pr6xima sessao, antes da decisao do presidente o requerimento por escrito na
pr6xima sessao, antes da decisao do pres`idente o requerimento discutido pelos
vereadores, Edson Cabral, Domingos Leandro, Maria Cristiane e Jos6 Valdelicio. 0 Sr.
Vereador Thiago Goncalves, pediu para constar em ata o seu protesto e sua indignagao
pelo fato ocorrido na sessao no que diz respeito a atitude do Sr. Presidente de ter
retirado de pauta a proposigao apresentada. Nto havendo avisos das comiss6es, foi
encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente aproveitou aos nobres pares urn Projeto de Lei
com ntimero 262/2013, de autoria do vereador Domingos Leandro, que disp6e sobre o
Tombamento da Pedra Letrada como Patrim6nio Hist6rico Municipal, posteriormente
encaminhado a comissao de legislagao, justiga e redagao para analise e parecer tecnico.
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Prosseguindo o Sr. Presidente colocou em discussao o Projeto de Lei ndmero
261/2013 de autoria do Chefe do Poder Executivo, que trata de abertura de ciedito
adicional especial, discutiram a proposigao os vereadores Thiago Gongalves e Edson
Cabral. Com o relat6rio das comiss6es de legislagao, justiga e redagao e de finangas e
oxpamento, atrav6s dos relatores Jos5 Valdelicio e Jos6 Mauricio respectivamente, todos
favoravel a aprovapao na integra, o Sr. Presidente colocou os pareceres em votapao,
sendo aprovados por seis (06) votes em Prol, dos vcr. Domingos Leandro, Edson
Cabral, Evandro Herculano, Jos6 Valdelicio, Jos6 Mauricio e Maria Cristiane e urn (01)
voto contra do vereador Thiago Gongalves, prosseguindo o Sr. Presidente devolveu o
projeto a secretaria da camara para receber o nhmero de lei e ser encaminhado ao Poder
Executivo para ser sancionado e publicado.

Aberto o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s cumprimentar
autoridades e populares, parabenizou o vereador Thiago, pelo seu aniversario e tamb6m
os eventos ecumenicos realizados em Xex6u pelas igrejas evang6licas e cat6lica, disse
que foi procurado por populares questionando a cobranga do IPTU e solicifou do Sr.
Presidente que pedisse explicagao do setor competente sobre a cobranga de muitos
juros, fmalizou falando sobre o projeto que encaminhou a esta casa.

Depois fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves, que cumprimentou a
todos, falou de alguns pontos na sessao, apresentou documentos que prova a entrada de
recurso federal no municipio mos seis (06) prineiros meses do ano, ja que ultrapassou a
ordem de R$ 16.000.000,00 e que todos merecem informapao desses recursos, disse
ainda que nao ve motivo de ter urn pedido negado, apresentando sua indignapao e
repridio pela atitude tomada pelo Sr. Presidente, fez questionamento com relagao a
diferenga de salinos n5o pago aos professores em janeiro de 2013, fmalizou
agradecendo a todos os presentes.

Fez ainda uso da palavIa o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprinentar a
todos fez comentdrio com relap5o a cobranga do IPTU no que diz respeito aos juros e
multas, sugeriu formar uma comissao e solicitar do prefeito mandar a esta casa urn
Projeto de Lei isentando essas multas e juros, disse ainda que entende a preocupapao do
colega Thiago e disse que ele foi infeliz na colocaqao que fez sobre a aprovapao do
Projeton°261/2013.

Fez tanb6m uso da palavra o vereador Jose Mauricio, que cunprimentou a
todos, parabenizou o vereador Thiago pelo requerimento apresentado lembrando que o
trabalho do vereador 6 fiscalizar e cr6 que sera aprovado, por6m nao sabe se sera
atendido de imediato, sugeriu se possfvel mudar a data de vencinento da cobranga do
IPTU, fazendo comentdrio sobre o assunto.

Depois fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que ap6s cumprimentar a
todos, parabenizou o vereador Thiago pelo seu aniversario e tambem pela aprovagao na
prova da OAB, pediu uma atengao especial ao presidente na questao do vencimento da
cobranga do IPTU, disse ainda que independente de partidos os vereadores estao aqui
para fiscalizar o trabalho do Executivo, finalizou voltando a falar sobre a questao da
cobranga do alvafa.
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Fez uso da palavra o vereador Evandro Herculano, que cumprimentou a todos,
falou com relapao a cobranga do IPTU dizendo que todo dia 31 de janeiro ten que ser
renovado, disse ainda que teve uni pequeno problema no que diz respeito a quitapao do
d6bito do IPTU, por6m procurou o setor de tributapao, apresentou as faturas pagas e foi
sanado o problema.

Depois fez uso da palavra o vereador Jos6 Valdelicio, que cumprimentou
autoridades e populares, parabenizou o prefeito pelo fato de tirar do Serasa os nomes
negativados dos funcionarios da prefeitura, bern como a atualizagfro da divida com o
INSS, podendo agora qualquer funcionirio requerer sua aposentaria, fmalizou dizendo
que o prefeito Eudo e respeitado em toda Mata Sul e que o dinheiro do municipio esfa
sendo bern aplicado.

Nao havendo mais orador inscrito o Sr. Presidente passou a presidencia para o
primeiro secrefario para fazer uso da palavra, inicialmente cumprimentou autoridades a
populares, disse ter anotado algumas questoes levantadas pelo vereador Thiago e isenta
os nobres colegas vereadores, disse que se tivesse havido urn born trabalho do prefeito
na gestfro passada o atual prefeito nao teria a dificil tare fa de hoje, disse ainda que o
municfpio foi prejudicado com retengao de verbas isentadas no govemo anterior na
ordem de mais de R$ 800.000,00 e quarto a entrada de R$ 16.000.00,00 de reais do
municfpio ate o momento segundo o vereador Thiago, na gestao passada entrou muito
mais e simplesmente evaporou, disse tamb6m que o vereador Thiago foi infeliz em sua
colocapao quando disse que os colegas estao aprovando os projetos nesta casa sem 16,
mas as obras estao sendo apresentadas, disse tambem ter ficado pasmo ao ouvir dizer
que os professores estao sendo mal pagos, disse ainda que o prefeito Eudo quitou as
dividas de todos os funciondrios com a C.E.F e o INSS descontados e nao repassados na
gestao anterior, pediu ao colega Thiago que tenha cautela quando falar dos nobres pares
e colocar em dtivida a honestidade do prefeito Eudo.

Retomando ao cargo o Sr. Presidente fez suas considerap6es finais e encerrou o
expediente, agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessfro para o dia vinte e
dois (22) de julho do ano em curso, is 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de
pe e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretrfuo da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.


